



山东康王酒业鲁韵·酱心高端酱香鉴赏会隆重召开 鲁字壹號成功上市发布

12月29日,山东肥城康王酒业“鲁韵·酱心高端酱香鉴赏会暨鲁字壹號上市发布会”在山东肥城一滕开元名都酒店隆重召开。肥城市委常委副市长王志勇出席本次会议,中国酒业协会专业技术委员会副主任梁邦昌,山东省白酒协会原会长黄业立,山东省糖酒副食品商业协会秘书长李明信,山东省白酒协会秘书长蒋彬等来自全国的行业专家及地方学者、企业代表参加本次会议。

据了解,肥城康王酒业在浓香型白酒研发的基础上,矢志不渝进行酱酒的开发酿造,十年一剑终成鲁字壹號。发布会召开前,在中国白酒行业泰斗梁邦昌老先生的带领下,各白酒行业专家一同对鲁字壹號进行了白酒品鉴。

发布会上,梁邦昌先生代表各位专家宣读品鉴结果:微黄清亮透明、酱香幽雅、柔滑谐调、绵陈甘润、醇厚丰满、酒体细腻、悠长爽净、空杯留香持久、酱香风格典范。

肥城市委常委副市长王志勇对鲁字壹號的成功上市表示祝贺,并指出鲁字壹號的上市是公司完善产品结构,优化价格布局,加快新旧动能转换的重要举措,希望康王酒业始终秉持匠心精神,研发酿酒工艺,用心酿造美酒,塑造优质品牌,为广大消费者提供超值的产品服务。

肥城康王酒业总经理张申厚在会议上对鲁字壹號的成功上市表示祝贺,鲁字壹號严格按照“12987”酿酒工艺酿造而成,是康王酒业百年窖龄、生态酿造的文



化积淀和健康品牌的完美之作,酱香酒的开发顺应了白酒市场的发展,迎合了高端消费趋势,为消费者提供了时尚、高端消费新选择。

山东白酒行业协会蒋彬秘书长对鲁酒的发展和酱香酒的市场现状做出指导,自2017年以来,白酒行业持续保持全行业回暖向好的良好发展势头,为鲁酒振兴提供了重大契机,省委省政府提出振兴鲁酒战略,更是为鲁酒快速崛起创造有利条件。在此背景下,鲁酒企业发展势头良好,一方面销售规模的稳步上升带动了品牌价值不断提高,市场美誉度不断提高,形成价值引领;另一方面,面对消费需求升级及供给侧结构改革,不断进行产品结构优化调

整,加快产品更新换代步伐,鲁酒开始向次高端时代迈进。

作为泰安酱香白酒的引领者,康王酒业一直以来以品质和文化为基础,不断提升。康王酒业作为鲁酒板块中重要的组成部分,积极迎合市场需求,创新发展模式,连续10年保持销售额的稳步增长。企业先后获得“山东省著名商标”、“山东白酒行业五十强”,更曾获得过“中国酒王”的称号,是鲁酒板块中的经典之作。此次康王酒业开发的鲁字壹號系列是引领鲁酒酱香品类的代表,是符合行业发展趋势和消费者需求的,市场前景也必定是光明的。

鲁字壹號酱香型白酒不仅在品质上有所保证,更是在品牌上做出延申,确保产品品牌与产

品品质的统一。通过“一山·一水·一圣人”的品牌背书,挖掘产品内涵,满足消费者精神诉求。鲁字壹號产品设计,既能看到山东的历史文化缩影,又能体现山东的地

容地标特征,将人文味道、文化酱酒、人文情怀进行传播,体现好客山东、礼仪之邦的地域文化,真正成为鲁酒文化的传播代表。喝一杯酱酒,交一位朋友,让每一瓶鲁字壹號的酱香味道,都能弥漫每个人的酱酒情义圈。

耿民总经理在会议上对参会的合作商承诺,将遵循市场经营规则,在做好产品品质的同时,更加做好市场服务工作。“未来,鲁字壹號产品将保证酱香型白酒品质与价格的统一,既让消费者感受到酱香型白酒的品质,又要为消费者提供最实惠的价格,真正成为大众最喜欢的酱香型白酒,在区域酱酒风口,做一款独属山东人自己的酱酒。同时在渠道开拓、品牌推广等方面加大力度,引领全区域白酒认知与认可,让酱酒成为区域内重要的消费产品,引领全市酱酒发展的大潮。”

本次会议上,康王酒业与金酱酒业达成酿造技术合作,并在现场进行签约仪式。

鲁字壹號酱酒专家品评结果

应康王酒业公司邀请,由白酒专家梁邦昌、黄业立、李明信、蒋彬、张晋一行五人组成的专家组于2019年12月29日在山东肥城市对鲁字壹號酱酒进行品鉴,评语如下:

微黄清亮透明 酱香幽雅 柔滑谐调 绵陈甘润 醇厚丰满 酒体细腻
悠长爽净 空杯留香持久 酱香风格典型

专家签字:

梁邦昌 黄业立 李明信 蒋彬 张晋

品评时间:2019年12月29日